

# 波司登登峰系列发布会在沪举行

日前,波司登登峰系列发布会在上海举行,正式公布全新万元登峰系列羽绒服。发布会不仅详细讲解了登峰系列的功能科技,更是将珠穆朗玛峰之景搬到现场,在服装行业内率先采用空中速降的形式展现新品。

## 高品质+高科技 打造行业顶配

据悉,登峰系列选用北纬43°黄金羽绒绒带顶级鹅绒,每1000只鹅精选4只进行取绒,每一朵羽绒均为羽绒筛选师手工挑选,仅选取胸腹间15克精品鹅绒,拥有世界最高等级超5A级1000蓬松度,含绒量达到理论极限值95%。模仿蜂巢结构采用立体充绒新工艺,确保羽绒均匀分布在整件衣服中,形体稳定。结合高立领及手插口袋保暖抓绒布等细节设计,可为穿着者提供多重、立体的防寒保护。

登峰系列羽绒服选用被誉为“人类第二层皮肤”的GORE-TEX面料,面料薄膜每平方英寸有90亿的微孔,每个微孔比水滴小2万倍,比水蒸汽分子大700倍,因此不仅可以持久防风防雨,更具有高度透气性。此外,所有接缝处均做特殊的防水压胶工艺处理,能有效阻止雨水从线缝处渗透。帽子采用的FITGO-TECH调节系统可实现单手调节帽檐大小,配合高立领、可

伸缩防风袖口及弹力防风裙设计,使衣服在颈部、腕部及腰部与人体更贴合,真正实现360°防水防风。

“登峰系列采用长征五号的航天纳米保温材料气凝胶制成电子仪器保护袋,可有避免电子仪器受到低温影响而加速流失电量。采用MAGIC CHAIN魔术链设计,当受力超出安全临界值时帽子会自动脱离羽绒服,进一步保障在登山或参与其它户外运动过程中的安全性。”波司登相关负责人介绍,每一件登峰系列羽绒服都植入了可永久使用的RECCO生命探测仪,当在户外运动过程中遭遇雪崩等意外事故时,可让搜救队迅速定位到遇难者,提升救援行动的成功率。

## 科技与创意融合 发布会耳目一新

此次发布会的布置令人耳目一新,会场入口处是一道世界著名高峰组成的长廊,“世界之巅”珠穆朗玛峰、“欧洲之巅”厄尔布鲁士峰等,呈现恢弘的即视感。外场的冰晶模型更是将冰川山脉等严寒极地的氛围烘托得恰到好处,既配合了“登峰”的主题,又暗合了本次登峰系列“登峰造极”般的科技与工艺。

除此之外,发布会的走秀环节也充满了科技感。配合着大屏幕上呈现的珠峰

之景,四位专业模特身穿本次发布会的主角——登峰系列羽绒服,吊着威亚从舞台上空缓缓降落。随即又沿着雪山向上攀登,铿锵有力,步履坚定。直至攀爬到峰顶之后,四位模特将脚落到舞台中央,大屏幕上浮现出四款登峰系列服装,现场观众无不惊讶于这科技与创意交融的走秀。

极具未来感的走秀形式令人耳目一新,夏伯渝表示:今天近距离目睹登峰系列发布,被科技工艺和严谨细节震撼。今年有幸在波司登助力下登上欧洲之巅厄尔布鲁士峰。未来希望穿着波司登羽绒服,一起去完成“七大洲最高峰+两大南北极地”极限挑战。

中国登山队领军人物次落表示:波司登在1998年和2019年两次助力中国登山队向珠峰,21年间不断精进羽绒服技术,这次发布的登峰系列各方面达到行业顶配,为中国品牌有如此突破感到骄傲。

## 助力挑战极限 致敬登峰精神

登峰系列以世界著名高峰为灵感,传承波司登43年专注羽绒服所积累的科技工艺,汇聚成为登峰系列羽绒服。登峰系列将山峰的名称及高度展现在胸前。羽绒服内里的世界地图,象征着人类在全球对自然极限不断挑战的探索精神。其中,

以珠穆朗玛峰为设计灵感的8844款,胸前标有珠峰的名字和8844米高度,羽绒服内里还印有1998年中国国家登山队穿波司登成功登顶珠峰的照片,十分具有纪念意义。

作为本次登峰系列设计团队代表,意大利设计师Pietro Ferragina上台讲述登峰系列的设计理念。他向观众介绍道:“登峰系列是为致敬波司登和中国登山队不断挑战的登峰精神。其颜色灵感来源于珠穆朗玛峰上的雪山、岩石和中国国旗;版型设计经过了217次调整修饰,是为更加贴合中国消费者的体型轮廓;袖标以中国地图为原点对外辐射,不断延伸的72条线代表波司登温暖全世界的初心。”

波司登集团董事长兼首席执行官高康表示,“登峰”系列不仅是对羽绒服最高品质的挑战,也是对所有登峰英雄的致敬,更是对“登峰”精神的致敬。波司登创业发展43年,正是在“登峰”精神的鼓舞下,成为中国羽绒服的著名品牌,连续24年全国销量第一。未来,波司登将继续弘扬“登峰”精神,聚焦羽绒服核心主业,以品牌推动高质量发展,实现“波司登温暖全世界”的使命。

(邓靖 记者 魏静 徐良)

11月1日起,中华人民共和国生态环境部公示,全国共有24个地区被初选为第三批“绿水青山就是金山银山”实践创新基地,徐州市贾汪区名列其中。这也是截止到目前全省仅有的三个“两山”实践创新基地之一。

据悉,此次,江苏省生态环境厅共推荐了南京市江宁区、徐州市贾汪区等5县(市、区)进行第三批“两山”创新基地申报,经过生

比2011年提高近20个百分点。贾汪区还实施“引运润城”工程,开挖疏通河道144条306公里,全面打通城市水循环,彻底改变了长期煤炭开采导致的水位下降、缺水少水、水质恶化的状况,重现了贾汪绿水绕城、人水相亲的“泉城”风采。

同时,该区加快构建具有贾汪特色的高端装备制造、新能源乘用车、新材料、集成电路与ICT

## 徐州贾汪区被初选为

## “绿水青山就是金山银山”实践创新基地

态环境部遴选,最终江宁区、贾汪区2个区名列其中,11月8日公示结束,11月16日获得命名的地区将在全国生态年会上获得授牌。

“近年来,贾汪区探索出了资源枯竭城市生态发展的特色之路,始终坚持以修复再造为主线,生态修复打造全景贾汪,这次入选‘两山’创新基地,是对贾汪区‘两山理论’实践的高度肯定。”徐州市生态环境局相关负责人表示。

据了解,近年来,贾汪区加大投入治理地球伤疤,先后实施潘安湖、小南湖、商湖、月亮湖等塌陷地治理工程82个,治理面积6.92万亩。2011年以来贾汪区持续“向荒山进军”,累计完成绿化造林13.2万亩,荒山绿化2.7万亩,全区森林覆盖率达到32.3%,

和现代农业、现代物流、文化旅游“4+3”现代产业体系。依托京杭大运河沿线规划建设农谷大道现代农业产业园区,全面发展都市农业和休闲观光农业,合理布局农家乐和精品民宿,大力推进农村一二三产业融合发展,农民增收的渠道更加宽广。

五年来,该区成功创建潘安湖、大洞山、督公湖、凤鸣湖4个4A级景区和卧龙泉1个3A级景区,成为首批国家全域旅游示范区创建单位,2018年以来,来贾汪的外地游客达600万人次,实现综合收入近20亿元。贾汪区围绕建设山水生态城的目标定位,把让老百姓得实惠、城乡发展得空间、人居环境得改善作为推进工作的出发点和落脚点,着力构建生态型城乡发展新格局,增强群众获得感。(贾汪宣)

## 国际中医药文献研究与流派传承学术大会在江阴召开

近日,国际中医药文献研究与流派传承学术大会暨江苏省中医药学会基础理论与文献研究专业学术年会在江阴召开。本次会议由世界中医药学会联合会、江苏省中医药学会、江阴市中医药学会三会合办,南京中医药大学中医药文献研究所、江苏省中医药研究院、江阴市中医院承办。

江阴市副市长许晨在开幕式上致辞表示,这次国际中医药基础文献和流派传承研究学术大会的召开,是落实健康中国战略,推动中医药文化和学术流派传承发展的生动实践。党的十九大报告提出,要

传承发展中医药事业。作为全省唯一的县级综合改革试点市,江阴市在深化医药卫生体制改革中发挥独特优势,坚持把流派传承保护作为推动中医药发展的重要抓手,大力发展中医药产业,着力完善中医药服务体系,优化中医药健康服务,发展中医药健康产业,不断满足人民群众多样化多方面多层次的中医药健康服务需求。

江阴市卫健委党委委员、江阴市中医院党委书记严海东致欢迎词,他指出,古为今用,根深方能叶茂;西为中用,古树焕发新枝。在新时代、新征程中,在整合服务创

新体系中,中医药迎来了天时、地利、人和的新机遇。本次大会“文献研究与传承发展”也正是中医药永恒的主题,我们坚信,中医人在求学上甘于寂寞、在精神上与时俱进、在学术上经世致用、在行为上兼济天下、在品德上守己律身、不忘初心,牢记使命,为实现中医梦、中国梦而执着奋进,创新创优,追求卓越!

开幕式上还举行了赠书仪式。朱建华代表国医大师朱良春向江阴市卫健委、江阴市中医药学会、江阴市中医院赠送《朱良春全集》。会上,江阴市中医院党委书记

严海东向世界中医药学会联合会中医药文献与流派研究专业委员会会长陈仁寿教授和江苏省中医药学会基础理论与文献研究专业委员会主任委员朱方石教授颁发特别贡献奖。

为期3天的活动中,会议围绕“经典·诠释·熔铸——‘传承教育’视域下中医药文献与流派研究”的主题,中医学者们带来了28场精彩讲座,共同探讨研究中医药文献研究与流派传承发展创新。本次会议还邀请来自海外的专家:美国明尼苏达州益寿堂中医研究所路玉滨博士,美国布莱恩·格罗萨姆博士,韩国又石大学殷哲致教授,马来西亚雨康中医医院黄彩霞主任等带来精彩演讲。(记者 徐良)

中国飞鹤

股票代码: 6186.HK

# 热烈庆祝 中国飞鹤港股成功上市



飞鹤奶粉 更适合中国宝宝体质



扫描二维码关注“飞鹤奶粉”微信平台 更多精彩更多关爱